DOCUMENT REPONSES -
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Sciences Industrielles de I’|ngénieur

DS n°4

EXERCICE
TECHNOLOGIE HSD DE LA TOYOTA PRIUS

Réponse a la guestion 1.C.1 :

< <activity>>

Permettre au combustible d'entrainer le véhicule

000$

< <activity>>

Convertir I'énergie avec un rendement maximum

¢

< <activity>>
Stocker une part de I'énergie mécanique

¢

< <activity>>

Ajouter I'énergie mécanique nécessaire

t

<<block>>
< <activity>>
Convertir I'énergie combustible en énergie mécanique | <<allocate>> >
__ <<block>>
< <activity>>
Déterminer le régime optimal et I'ouverture des gaz | _<_<E".°E°Se_>_>_> K< -
< <activity>>
. 0 0 <<block>>
Mesurer la vitesse de rotation du moteur thermique | _<<allocate>> >|
< <activity>> el
<<block>>
<<allocate>> e o
--------- > Train épicycloidal
— <<block>>
< <activity>>
Convertir une partie de I'énergie méca. en énergie élec. | _<_<g||_oga§e_>_>>
<<activity>>
<<block>>
| <zallocate> 2> Batterie
<<activity>> <<allocate>>
Calculer le couple manquant Lo _____
< <activity>> <<block>>

Moteur électrique

< <activity>>

Transmettre I'énergie mécanique au réducteur

<<allocate>>

<<block>>
Chaine silencieuse
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Réponse aux questions I1.B.1 et [1.B.2 :

P tot

Table de vérité partielle
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Réponse aux questions de la partie 111 :

1.1)
111.2)
111.3)
111.4)
EV
MA
Fr >l
— S MT
Vitesse
Température
Puissance
Coucheicachée Couche de sortie
111.5)

\ 4

v N
\ 2

7
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111.6)

11.7)
111.8)
Sorties prédites
MT=1 MT=0
Sorties MT=1 488 12
attendues MT=0 203 297

TETE DE DECOUPE DE TISSUS

DR1 - Schéma-bloc fonctionnel associé a la modélisation de I’asservissement en vitesse du moteur

wrons(t) Wy (t)

- ] +
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DR2 — Chronogrammes des variables du codeur

aa
temf)s (s)
ARG
b »
Chronogramme des variables a et b pour N,, = 3000 tr/min. temps (s)
l a
temps (s)
N/
Chronogramme des variables a et b pour N, = 1500 tr/min. temps (s)
a
temps (s)
b
Chronogramme des variables a et b pour N,, = —3 000 tr/min. temps (s)
DR3 — Diagramme d’états d’affectation de la variable sens_mot
4 '
sens positif sens régatif

@ - do/sensmot=1 do/ sens_mot=0
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